aerospace

climate control
electromechanical
filtration

fluid & gas handling
hydraulics
pneumatics
process control
sealing & shielding

A 7 b A ¥5501 B e B R i
PS/PX/RS/RX Series Gearheads

m ENGINEERING YOUR SUCCESS.



PS/PX/RS/RX /1) —X

HMRATIVAV ) —ARBEITEVWS V7 IVAREE
ERE. HIRW DR B GREEERMALET

AT IV AREEE 2 B BRI S RERETHIC K BEDEREERICHIG LTcaE 1%
KBTI HCENTEELTHEATIVAT ) =X E2EDT7 > F 28T ZNEEE
BTECE) HREEGEMFL DO DSV T IVERBEZEAI LN TEER LI
BEBREOHZIFIUI A Z—FIVRT VT ZRAT 5 ETUERFHDNE
ZXIE LT, KTelREBEERBDORBE bk BUTERIE TN COA M CEE T,
INITEI CRAFDERESDERILO TEL LT

ROVTAYTFy MIBEROILBZRY) EBY —RE—Z DB ZGRIC LW
HAREEZ PIREIC L WK I, mABE D RARIZPS/RSY L —X T FFEE D AIRIEPX/RX
V) =X T HA—TAMEIPVI) =ZHECT L — LY A XOEUSHECREBI 5L
D CEET T—RE—REDEHIITCH7E T2 T ya, ALy MIKUBEICE
RCEET,

TR

‘BWIUTIVERAE
HREVBIBOENT >+ 1 ST S5 57
AVI 547

St R B DB IR B = — LT > 5 R
A ZN=HIVRITATFYR
SEARER(L & BRSNS

BV IARINY TSy
AUA LR

=1

NG — B ) R T B s T
T EFEME DM &

HED TS AT =R

* AZN=YIVR OV TAV T Fy S E— R EBER A BT T B DICTRBRE—2T 2 /2 EEDNY MENZEDTT,

" TL—LYa Ry B SUTIVER ERER NvoSuy
EmiE RS H I ) (mm) NI% 4 7
PS 2 AUAEESE  RoEES 60~ 115 40~190 >7500 20,000 <3
. T 60~ 115 _
PX 6 AUAHLEERMEE  ROEED o0 0y, 30150 >5500 20,000 <6

RS 10 NUDIVEZWE/  masnmnr

2JA S IUANILET 60~ 115 35~190  >7500 20,000 <4
RX 14 NNUDVBEERE/  massh 60~ 115 ~ 5500 20,000 <12
24 SIANILET (NEMA 23 ~42)  2>~1°0

m 2



PS/PX3/1) —X |

Al
- : f;l’_ﬁ?rf'i E—2EDETTTI RO
BV B E—RHEE, (RHED) oo 1o g
BEDTCRDIERS INSYADERNIE =AY 3| mENTYS
Bl KRR A AN BTHE KOEDREEME DR
TR aamaerxRR

El o—bhIN—

Wavey — |V Z1RET S

R A>T ABFIC

BUNL T —IL3SH D
IS

Wave¥—Jb HeIiCroEm® n
ﬁﬁvﬁtﬁt:/—)l/@%ﬁc: ANYISU (R EE)
BaysidettIRBDEETIC KLY

F AT LD TARTERR
ZERML HEREEFE

KR
ul

TERDOBEB(TH L, LR
TERERITHE

—IVERa

AR Y= L0 s
o |2 & WIPESDREEER T
El EEE1§%FD/7?7 . AR BIE T
BaNERLY TS0 T &8 THEMEEN
MERE, F 7RV ANDE EI BEhH T
BMREAZLE EDKOEEZE T
BEBICT 51 A MENL
. RADHIMEERELRE
B
5%?%3& _L_:J: YEERD 71/ \o Vi
ERE=E T CO U ET (NS I) %
FERICHIS FTAYRDINTD TV
TIHTETHMZEMEEENE N "
HEREUETER/NRDT A X ~ —
TS, BRI RS/ RX ~ ) A




Generation Il
Stealth Series

PS/ 1) — X [GlEhAZ B A%
PS Gen Il A%k

PS Series In-Line Gearheads

BE L==1iv] IR EE PS60 Gen I PS90 Gen |l PS115 Gen I
3,15,30 27 76 172
PEhEAE kLY T, " Nm 4,5,7,20,25,40,50,70 37 110 230
10,100 32 93 205
3,15,30 34 105 225
oA vy T, Nm 4,5,7,20,25,40,50,70 48 123 285
10,100 37 112 240
3,15,30 80 260 600
Lt b i N 4,5,7,20,25,40,50,70 70 230 500
Teme 10,100 60 200 430
3 3000 2500 2000
45 3500 3000 2500
7,015 4000 3500 3000
ERE AN N rome min'! 20,25,30 4500 4000 3500
40,50 4800 4400 3800
70,100 5200 4800 4200
S5 A HEE N o ¥ min’! 3~100 6000 5500 4500
HRSOTIVEHE Pl 57 N 1650 4800 7500
wR7EY v )EE Pa,, © N 2100 3600 6800
ERRE h 20000
g . 3~10 <6 <6 <4
BEEINY 7 S5y Y arc min T 5 5 %
. 9 , 3~10 <4 <4 <3
AR/ A RV arc min 15~ 100 5 5 <
A L B R % 3~ 10 L 2 7
15~ 100 94 94 94
3000min B DEREE © db 3~ 100 <62 <62 <65
RCNEE Nm/arcmin 3~100 3 12 27
HRE T —RBE ° C 3~100 20~ 90
B 3~ 100 EHAR | TG % SR
X258 3~100 £HEREE
ElrysE 3~100 ASTEEEAE
1RFEEHR IP65
5a kg 3~10 13 30 7.0
15 ~ 100 17 50 100
DEMREEEEN,
2) PAEBREEL
3) SxAfZLEEIER1000[E]

)
)
)
4) GBI EAAT (BERHE)
5) H D RAIE T100min B
6) 100mMin’'Bs

7) ZVT IV T F v VOB EREIFRRTEE LT
8) A& ML MED 2% &R A 5 X B DAIEE

9) Tmikan & TRIE




PS Gen Il B EEF R ERAS =

\ ~——Radial Pr*
\ | == Axial

\\ ~~~~-~ .
—~——
—
\
\ Radial Pr*
= Radial
\\ | Axial I
\\

\ N

-
-~
S

\ Er
\

/

—
~—




Generation Il
Stealth Series

PS Series In-Line Gearheads

PS 1) —X Gen | N FZ~T&

C ——— P h9 S d—G e H K b T—»
]
M —+] |-— N —-| —
A
f T
| G
L L] ]
ot
F L AD*
AR B mm
A B C E F G H | J K
=L ooy prryg RUR UERD doE dhE mBRe TSvy TSVY TSVY I5VY
RPN EvFH AR )N RE ARSsE ZHRE ERAE ERREVF Ei RS
PS60 62 55 70 50 16 40 11 8 80 5 24
PS90 90 6.5 100 80 22 52 15 10 116 6.5 33
PS115 115 85 130 110 32 68 16 14 152 75 42
L1 L2 M N 0 P Q R S T
TL—L NIIVIE  N\TIVIE » o oy s U
vz kg e BB o ogr xoga g W SO0 . NIDVY
(110MF)  (10@x)  DOOEEE Apmx  AWRME RUMT =
PS60 59.8 94.8 2 25 18 5 1 22 M5x8 203
PS90 69.5 113 3 32 245 6 1 35 M8x16 20
PS115 90.2 143 .4 5 40 35 10 15 50 M12x25 26




PS Series In-Line Gearheads

dAZIN—YIbRoOVTa>TFy b

2T R TRAREAD T ER o
B mm
TL—LTARX E—A2AIEBES TRATEEE AD

60 16 ~ 35 16.5

351 ~41 22.5

20 ~ 40 20

90 40.1 ~ 48 785

22 ~ 50 24

L= 50.1 ~ 61 35

PS)—XGenllBEE—X > b

LT OBIE—4> MEEEEROANMITHI BETT.

BR L BT PS60 PS90 PS115
3 kg cm? 0.25 097 3.40
4 kg cm? 0.17 067 2.20
5 kg cm? 0.15 0.51 1.70
7 kg cm? 0.14 041 130
10 kg cm? 0.14 037 1.10
15 kg cm? 0.15 0.52 0.17
20 kg cm? 0.15 0.51 1.70
25 kg cm? 0.15 0.51 1.70
30,40,50,70,100 kg cm? 0.13 037 1.10




Generation Il PX Series In-Line Gearheads

Stealth Series
PX Gen Il {t#%
BH BEfi7 IR EE PS60 Gen |l PS90 Gen I PS115 Gen I
3,15,30 20 56 120
HHERER LY T oV Nm 4,5,7,20,25,40,50,70 32 66 152
10,100 25 60 160
3,15,30 27 84 180
HPBRANBE LY T o ? Nm 4,57,20,25,40,50,70 39 o8 228
10,100 30 90 192
3,15,30 64 208 480
KRB LROmTIHETE M7 Nm 4572025405070 56 184 400
Tene? 10,100 48 160 344
3 3000 2500 2000
45 3500 3000 2500
710,15 4000 3500 3000
EREAT R N oo min’ 20,25,30 4500 4000 3500
40,50 4800 4400 3800
70,100 5200 4800 4200
2= AHE N .2 min-’ 3~ 100 6000 5500 4500
FRIVTINEE P ) N 1550 4800 5500
wa7E v aE Pa,, © N 2100 3600 6800
ERES h 20000
8) ‘ 3~10 <10 <9 <8
EENY T T v arc min T P o <10
1&/Y\y75‘y98) arc min 3~10 <8 </ <©
15~ 100 <10 <9 <8
A b LS BSOS % 3~ 10 T/ i 7
15~ 100 94 94 94
3000min B DEEEE” db 3~ 100 <62 <62 <65
RUCnE: Nm/arcmin 3~100 25 10 22
HRTT r— RBE ° C 3~100 -20~ 90
R 3~ 100 TERRRY I CHA 7 SR
EXfr8h 3~100 £ HEAEE
15757 3~ 100 A8 EFHE
{REZER IP65
ms kg 3~10 1.0 30 7.0
15~ 100 20 50 10.0
)M N

) P211EBRBLLEEN

3) &xA{ZLEEIZL1000[E]

4) EGEMEARA] (BREFE)

5) HAIBADHRATE T100Min'BE

6) 100min-'BF

N ZI7 I, THFIvILOBEREBEETERCEETL
8) A& MLV ED2% &R A 5 X B DBIE(E

9) Tmid7zNIhiE TRIE




PX Gen Il HOEEFSARE=

= Radial Pr*
| == Axial

= Radial Pr*
| —=—Axial

| = Radial Pr*
|| == Axial




Generation Il
Stealth Series

PX 1) — X Gen Il e ~HER

PX Series In-Line Gearheads

- S g K e T
C h9/ / G I-—-—H
A} ] |
Z B E—
’ . "
: T, T
(f i 96 A Eje
\O
\
3 ) ==
I\< J Q L
F L AD*
AR B{i7:mm
A B C D E F G H | J K
Jb=L o545 pUrg RUR MERS  HOE  BAOE GERS 750D IS0 TS0V JSVY
YA X EvFH  BENE ENES EE BHsE IRE AR ERkS  BlkiFE
PX60 62 55 70 50 16 25 25 8 82 5 24
PX90 ) 6.5 100 80 20 40 3 10 116 6.5 33
PX115 115 8.5 130 110 24 50 35 14 152 75 42
BT mm
L1 L2 M N o) P Q R S T
SL—p N\IIVIR N\IIVIE " _ Hogpe Y
: 1 BB s WNEIE o o g s g MW H7E Wms |
TAA 110LF)  (-1088z) DoDEERE = RismeE Koz RCMT =5
PX60 703 105.3 3 16 18 5 1 22 M5x8 203
PX90 80 1235 5 28 225 6 1 35 M8x16 20
PX115 97 1502 7 32 27 8 15 50 M8x16 26
NEMA 7 L— Lt 1 X~FEE
B C D E F N 0 P
ZL—=L st R fIBRED 7% . o
S LR n B *  FEE S
YAX O GFm mmaw oAe BRSO SRS R e
(in)  (mm) (in) (mm) (in) (mm)  (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm)  (in) (mm) (in) (mm)
RX23 01954953 2625 66675 15 38100 0375 9525 1 25400 —  — @—  — —
RX34 0217 5512 3.875 98425 2875 73025 05 12700 125 31750 1063 27.000 0072 1829 0.125 3.175
RX42 0281 7.137 495 125730 2.187 55550 0625 15875 1.5 38100 1.142 29007 0.094 2388 0.188 4775

PX23 D F—AERIEH Y T A
NOTE: NEMA FRA& R D bIL 7 BIEISHIENAEDNEVAB20%E T LET,




PX Series In-Line Gearheads

ANV T4 T9F Y b

272 T2EE "AD" fEK BAT mm
A N E N TE—2fETEHES FrPAY R72T2EE AD
60 351~ 25
90 PSR %05
11s 501~ 81 %

PX)—X GenllBEE—X > F

LU DEME— A MBEIZBERED ANHICHITHETT,

PR Bifiy PX60 / PX23 PX90 / PX34 PX115 / PX42
3 kg cm? 0.25 097 340
4 kg cm? 0.17 067 2.20
5 kg cm? 0.15 051 1.70
7 kg cm? 0.14 041 130
10 kg cm? 0.14 037 1.10
15 kg cm? 0.15 052 0.17
20 kg cm? 0.15 051 1.70
25 kg cm? 0.15 051 1.70
30,40,50,70,100 kg cm? 0.13 037 1.10




Generation | RS Series Right-Angle Gearheads

Stealth Series

RS Gen Il {14

(=] ==tivs pEREdng PS60 Gen Il PS90 Gen |l PS115 Gen |l
5 13 55 85
i} 10 24 80 160
HAERHFE LY T oon bl 1520550 o . 0
30,40,100 30 86 195
5 19 83 127
BB AFFENBE ML Nm 10 36 120 240
T,..2 15,20,25,50 45 123 255
30,40,100 37 112 240
S 40 150 270
EBEI O RS LY Nm 10 72 240 480
T, 3 15,20,25,50 80 250 510
30,40,100 60 200 430
510 3200 2800 2400
= A B N . O} 15,20,25,30,40 3700 3300 2900
50,100 4200 3800 3400
S ANEERE N o ? min-! 5~100 6000 5300 4500
FBRSYTIVEE Pr ) N 1650 4800 7500
HETF v )VEE Pa, O N 2100 3600 6800
Er&Em h 20000
TR — 5~10 <14 <12 <12
15~ 100 <12 <10 <10
BNy o5y arc min >~ 10 <10 <8 <8
15 ~100 <8 <6 <6
TEAE bV T BDIRERE % 5~10 94 94 94
3000min B DERE B db 5~100 <65 <68 <68
RCNEIE Nm/arcmin 5~ 100 25 10 22
HBRET T —ARE e 5~ 100 -20 ~ 90
EEH 5~ 100 EHAM | CHa H 2 21
Ef£58 5~ 100 £ HEARE
IRFEER IP65
ae kg 5~100 20 6.0 11.0

NEMSEERRFN,
2) P21EBRLfEEW

3) A= LE[E#L1000[E]

4) ERENEARA] (BREFE)
5) tH DA RAIE T100min B
6) 100min'BF

N ZIT7 I THFYvIVOBREREIZRRTEE S LT WL
8) EME MLV ED2%EE =5 A RN AIEE

9) TmiFTEN & CRIE




RS Gen Il H A EEFBRER A=

~— Radial Pr*
| == Axial

== Radial Pr*
| == Axial

~Radial Pr
Axial

13




Generation Il
Stealth Series

RS /1) —X Gen Il N-~T7EX

RS Series Right-Angle Gearheads

L AD¥
B. C «oﬁ
X /Y :
(&7, Voa ! =
e ™\
4
1 — ©
A g6 lf o i @ " | @ -
| \ /,/ T )
®\k — /(®/K v
Ho [ [l G
TN !
by T F
Q l\
4 v
*
Pt | e
1 K
AR Bzmm
A B C D E F G H | J
TL—b oo pigvE RUR MERS  HOE mOM mERS  T5YY I59 75U
HAR PvFE  EREE AR S  EBEEBRE SRE mklF TR
RS60 62 55 70 50 16 40 11 8 235 5
RS90 90 6.5 100 80 22 52 15 10 40.5 6.5
RS115 115 85 130 110 32 68 16 14 475 7.5
B{:mm
K L M N (0] p Q R S T
JL—=L WHEmE N\UY \YY Af@chd EBERY sk £ e e s
Y4Z  TOEE VIR OB sCOEE WMEX TonEr  Ex T Be FOOR S Sln
RS60 93.7 124.7 76.8 47 14 2 25 18 5 05
RS90 132 177 103 58 25 3 32 24.5 6 05
RS115 153.5 211 132 74 32 5 40 35 10 1
U V
E
JL—n w5
RS60 22 M5x8
RS90 35 M8x16
RS115 45 M12x25
m 14



ANV T4 TF Y b

T2 ETEAERE "AD AR

TJL—LHYAX E—2AE RS
6 0%
90 jon ~ 8
s 501~ 61

RX Series Gen Il {BEE— X >/ b

LT DEME— X MBEIZBRED AHHICHITHIETT,

RS Series Right-Angle Gearheads

B{:mm

F7A\Y RT7ETREE AD

16.5
22.5

20
28.5

24
35

RIRLL, By RS60 RS90 RS115
5 kg cm? 022 081 2.50
10 kg cm? 0.19 061 1.90
15 kg cm? 0.18 0.60 1.70
20 kg cm? 0.17 051 1.40
25 kg cm? 0.16 042 130
30 kg cm? 0.18 0.60 1.70
40 kg cm? 0.17 051 1.40
50 kg cm? 0.15 040 1.10
100 kg cm? 0.15 040 1.10
s —Darker



Generation Il
Stealth Series

RX Gen Il {H#§

HE

EhEERER LY T D

nomr

AR A SR Ly T, 2

ERMELERDHHETS LY

-|—3)
EAEA SIEEEL N
B5ANEEH N e ¥
KBS VT IEE PT o

a7y v e Pa,0
EIRER

- o .9
ZEE/NY T F

EVANEZA A /¥

EE NIV T BEDARERNE
3000min B DEREE®)
RCNEIE
BRAFART 77— XBE
B

B8

1REEER

g8

EAEHEBE N
PUEBEL f2E L
3) ;A2 1E[EIEZ1000[E]

4) EREERE (BEEHE)

1
2

6) 100min'BF

NZI7Ib. THFYvIVOBERERERTER fEEWL

B

Nm

Nm

Nm

min"

min"
N

N
h

arc min

arc min

%

db
Nm/arcmin

° C

kg

8) A& MLV ED2% &% 5 A TR DRIEE

)
)
)
)
5) HAIBDHRAIE T100min B
)
)
)
)

9) ImiFBNTAIE TRIE

BORLE
5
10
15,20,25,50
30,40,100
5
10
15,20,25,50
30,40,100
5
10
15,20,25,50
30,40,100
5,10
15,20,25,30,40
50,100
5~100

5~10
15~ 100
5~10
15~ 100
5~10
5~100
5~100
5~100
5~100
5~100

PS60 Gen I
10
19
24
20
15
28
36
30
32
58
64
48

3200
3700
4200
6000
1550
2100

<20
<20
<18

94

<65
2.5

20

RX Series Right-Angle Gearheads

PS90 Gen I
44
64
66
60
66
96
100
90
120
192
200
160
2800
3300
3800
5300
2800
3600
20000
<18
<18
<18
<14
94
<68
10
-20 ~90
TEHRR i 32
EvlCIEIE 2
IP65
6.0

PS115 Gen Il
68
128
136
128
102
192
204
192
216
384
408
345

2400
2900
3400
4500
5500
6800

<16
<16
<14
<12
94
<68
22




RX Gen Il HAIEHEFAERAE

= Radial Pr*
| == Axial

= Radial Pr*

~— Radial Pr*
| == Axial

17



Generation | RX Series Right-Angle Gearheads

Stealth Series

RX 1) — X Gen | Nz ~T&

L AD* mt
B ¢ /-——\/ J *Oﬁ
(0]
© - O
-+
A g " © | ©
© M |
N || \
— &S
! G
[0 Uy
— T
Q U T F
vy | l
e
P ’_ K
NP BE{Tmm
A B C D E F G H [ J K
. s s o _ ., H7uh
TL—L T5VY plig RUR uBRe whm  wom UERS T5VY ERY T52Y o u
YA <t v BENE R Ex HBAsE BMRE Ex AT mm
RX60 62 5.5 70 50 16 25 25 13 235 5 937
RX90 90 6.5 100 80 20 40 3 17 36.5 6.5 132
RX115 115 85 130 110 24 50 35 20 47.5 7.5 153.5
Bf:mm
L M N 0 P Q R S T U %
Tl ooy povy SHEC e wimhs sogx +ome +—g WRT miRT ®BOU
FAR JRE g i f=ny DEE B AXES T
DD EEE
RX60 1245 885 57.5 14 3 16 18 5 0.5 22 M5x8
RX90 177 114 68.5 25 5 28 245 6 0.5 35 M8x16
RX115 211 138 81 32 7 32 27 8 1 45 M8x16
NEMA :B8D 7 L— L1 X
B C D E F N 0 P
A N AN e AU BAN NIERD H 7 x —Ex o=k g
2 ME L SFm mmaw ae 0 OmRS SR s
(in)  (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in)  (mm)
RX23 0195 4953 2625 66675 1.5 38100 0375 9525 1 25400 — — — — I —
RX34 0217 5512 3875 98425 2875 73025 05 12700 125 31750 1063 27000 0072 1829 0.125 3.175
RX42 0281 7137 495 125730 2187 55550 0625 15875 15 38100 1.142 29007 0094 2388 0.188 4.775

RX23 D18 EF —DEOAFAR T,
NOTE: NEMA FRAS D ~ L7 BIMEIEEAFANEDVNE L AB20%ETELE T,




RX Series Right-Angle Gearheads

ANV O T4 T9F Y b

7R TREE "AD" DI A Bfizmm
AR N E N E—2HIIBMET BIRKE ) 2 T ARE
60 31~ 4 2%
90 SR 385
s So1~ 81 3%

RX2)—X Genll BEE—X> b

LU DEME— A2 MEIRRRED ANHREETY,

SR Bifiy PX60 / PX23 PX90 / PX34 PX115 / PX42

5 kg cm? 022 081 2.50

10 kg cm? 0.19 061 1.90

15 kg cm? 0.18 0.60 1.70

20 kg cm? 0.17 051 140

25 kg cm? 0.16 042 130

30 kg cm? 0.18 0.60 1.70

40 kg cm? 0.17 051 140

50 kg cm? 0.15 040 1.10
100 kg cm? 0.15 040 1.10




Generation Il
Stealth Series

Gen ll Ri-AE

Sizing/Selection

BORED ) =R T L — LY A X BRI\ T Ty I ROV T AT F U NEEDADE—21E5RE %
AERIATDRLSFEETEL,

BOREE RO R T E
= T D @ ® @ ® ®

&l PS 60 - 003 - XXX - S 2
® @) ® @ ® ®
U= TL—LYAR TBIREE AR Ny T2y =X
. 60,00, 115 003,004,005,007,010,015,020

025, 030, 040, 050, 070, 100
60, 90, 115, 003,004, 005,007,010, 015,020, &EZIHFE

P 23,34,42 025, 030,040, 050, 070, 100 gé’jéi*ﬂ:‘c S=H1EEN\w 75w Genll
B AE
10,015,020, 02 4 L=1{E/\v &7 5w I
RS 60,90, 115 005,010,015, 020, 025, 030, 040, 1B\ 27 5w AR
050, 100
RX 60,90,115, 005,010,015, 020, 025, 030, 040,
23,34, 42 050, 100

AZN=TIVRIY T2 Fy b SENROEARTAE

@
=l MU 60 - XXX
@
A-N—IURT T 0%  TL—LHAX** IEEE= ***
MU 60,90, 115 Parker< 7>/ 71 >/ &E A b “BAYSIDE MOUNTING KIT SEARCH TOOL”

ICCTHERR W e e <D\ ETeF BEFINBBIL &b E IR ELY,

*PS. PX. RS, RX. PV —=XDF7A\v FETITH@E
**PX/RX23IEMUG0Z (. PX/RX34IEMU0Z . PX/RX421EMUT15% 88
***BAYSIDE MOUNTING KIT SEARCH TOOL  http://www.parkermotion.com/bayside/finder3.htm

AZN—YIVRT VT FFy & TETZE"AD" DIE B mm
TJL—LHYAX E—ZETHET T2 TZADDEE
16 ~35 16.5
&0 351 ~ 4] 225
20 ~ 40 20
90 40.1 ~ 48 285
22 ~50 24
15 50.1 ~ 61 35

O BpEE L ZN\—TF IV IV T 7 Fy MEIMI T TRRE TR ENE T,




Gen || £7A\vY REEE
LR DEEREICTREMDE ZEEZ1TOTENHRE T, (Parker BaysideZZZEPRDIERIC K 5)

1) BREH
PRESR(, )
EREERRR )
SBEBSRA(,,)
BRI, )
MR ~IL2(T )
& LT, )
SR )L (T, )
EREEEN,_ )

D TFTa1—T+Lt
FTa—T kb=t A F A )X 100% e i — td«"l‘— K

acc cont
T1—TA B0 RBDIFE. Z LT (t, +t D200 KBEDIHZE. P .
BRI RS BIEE T 5, N
EHELT2—T D 60% U EDIBE FTeld (t, ., H ) D20 EDHZE.

BEGERL TV BEDET B, .

total

3) BT R T 1 — 7 1 LEODIBA - T
hDﬁE%FEﬁtt%EHj TaCC% Of (Tacc+Tcont+Tdec) : cont
Tacc/ (Tacc+Tcont+Tdec) X 1 OO%

EEBSRLLIE T /T,
EHREKELTORD SERDT &

dec

BREFRE K
T % 10-15 15-20 20-25 25-30 30-35 35-40 40-45 45-50
0<T_,,./T,..<025 10 10 09 083 081 076 071 066

cont acc

0.25<T_ /T, <05 10 095 089 084 079 075 070 0.66

cont a

FERT 2R ,BOR b LT EEREIME LY LB
Toee,  TBSRAFFANE b LS

accr*

T <T . X K, EOREDPHIILEWBEIEEEE

acc accr

RAEAEE &S AR R

N <N/ i EoRE
N,o, - RS ATIEEREL
HB LT 1—T 1 DSBS -
Tnom<Tnomr
N <N /.

nom nom® |

N EDREDIILEVISEIEERE

5) BRMBILRD )L [B7% HEER
HPBFFE LY T, | EBAENT AR

ermr

6) HAEH DD T I T IV TF v ) VaRERER
HAMEEN Pa  Pr EBIAEVNTEERER




Option &
ther product  Parker Geahead Product

Z DAt R
PV S/ 1) — Rk

O— X M2 s B R
TV AR MRS RS DFEIRHNATRE, (FEE(ER)
NSyl A5arc-min (REZR:1P64)

- N . JL—LA BT >I7 )b
JyY—X WEEE WOESE G Coon Ul em &R
PV40/17 WERE REO#EE S 40(NEMA17)  35~67 375 ~ 575
PV60/23 EEREE BEOEE S 60 (NEMA23) 102 ~225 665~ 2535

PV90/34 EEmRE [REOEMES 90 (NEMA34) 33~ 71 1040 ~ 4270

TSR, 7)L S/ \DD S D NEMAIR DR 7y > 5 E—4
P RE—RENFBTEE, /N oSl EA20arc-min (R 1P54)

. . TL—Ls EeEd e
JU=X R EOREE soxom Cbhen R
NE FiigEs EOEE T NEMA23~42 50~350 3~10

NR AN/ FEE BRI NEMA23~42 50~350 1t0100

MultiDrive RT, RD and RB </ ') — X s
M v 7 . 2R R B (R IP6S)

. =S| JL— LA
A PP 2P2L ol HA X (mm)
RT RISA ZIVARNJV/ [Ep=Eya)
AN BV EEEE ZJ—ART 90 ~ 220
RINA Z)UARNJV/ [Ep=E )
i 2 s 90 ~ 220
AN A2 e miEs v 7k~
RB RINA Z)UARNJV/
A A B e EAEH 90 ~ 220




BRFelONLCDEREIA

FEBLUVNR—D— N\ T4 U1t BRELBLVERRFTREBEENRYLT 22 DO, FEHRAZICRBEINTVDIERE A= — R T Uit BRstE &
VERRTEREENRET HMEE CRELES . CORFTEEIVEE(TEXDALDEEBICODVTEL. TROERERNERHDERBICISTRESNDILDELES . CO
FOLBBERITETIEETDEXT A—A— R T Ui BFREH FEFERRFEREE ((RE D ICOBFFERCTUEAONBRT.CORFTFEFEENLO

ELET,

1. EERNEE TEOHMICEHT IHA.REY RE A 77— HRAKEREL
VERFEIF T AT ZICRBEINTNSEERZHFHICEIESHESND L DEL
FT EETORFTA 77— IS0 T DRBECNODEEHICRELET BMEH
FRFSIICRBEINTVSEFHISES AWV EEICL ST 77— DEEHICE
FICEOTRESNEEFHBI BOONERC A COLIGTBMES BLEDIEM F
RFETIEHE FENSOEEDEENFRSNATOVEVRY BEEE5kE
EDZHD—BITHLBVEDELEY  BEICEDBEALT T7—ERENEHET
AEBF BMESHCETOA 77— RXDHMDABICKEH SN TNDIEHL
FEITIFHEET . CCICRBSNTVDI TR TOEEHIRLTEEZOHRD
FEZFEHLLET,

2. XHES EFICOBMYRDICHOTHEALEEAROMABNSI0AKIZE
IWWEITSEDELET . BENXIMAFETICK OISR . FIEEE
NEIWVENEFREILTWS—HICH L TERRETEDON TV SREDEFITHI
FHNEBAFKETIELDELFEFT  HAENFZIEHFTRRICETIEENLSDIL
— L BEENHAREZHELTHSI0BRLURICEENENEZITERS A LRY
BHonFEE A,

3. MATE XECHIERENZTNIE MABIFOBEENDITIHELTITI>HD
ELFET L BREBEIMASECERE EESRMEEECHMALIRR
TRECBILDELEFS RTRENTVIAMIMAFERTHS=H.TEF
WA HMABEICHLTE—IDEERZEDLLENLDELET,

4 BEFEITIORMYRDITH>TRFELARICHE L EFEERMT LEOT

BEne< BN EERIFTIEDELET . CORIFILSDIMYRDIZHE > THAA
SNERICET SEARORIAZERLET . REIFEALLEDTHO>TELZT DM
DIRIEPRAZITVER A TRES I CEMICET HEEHEEZ T TG AR

FEEERICADNDLT . HANLEEOER AT E. EIEMEIEETHRET S
HREIZHLT MDTRTORIAEIFEDONELE A LERICHDIDLT . EEXDE
HELIIERICH S TERNICHAIL TIAR IO MICAFELI-ERIZE
LTI EALEDTHO>THLRIIZ—IHYEE A,

5 BABMREE TETOEEF RESN-ERNOREET DEE.HHVEED
BYEHTORMIEEL TV HIEE  EEDME TRIEEL-ARDBEE LR
BIZFISRESNDLDELET X IMMIEE AEMEE HHEERE. &
PVIFBRICLSPBRE.COMYRDITHSTREL-ER. FEELRYELT
DEHICBEHBL AL FEE LB LRI 2E R ATREEHERORE. T
ETAHBR EEFLEIHEREETRLBEITHLTEANEDLSBLDTHOT
L—UDEREEDLBVIDELET,

6. HHREE, MY ERHS L PEXOIHL: EEECORMYRDITR-THRESA
FARICEALTHESITMABL T TIRAELL THS VELIIEREREDOER
THENTEFT FL BEERCOEXRARFF—AEMYHET LIICERET
BOENTEFT L BEARZHNEICH L TCEAICISBEFTEERRLL
VWRY. . COLSIBEREFFBEUELEFFE T LREMOZHIO—ERIAS
BVWEDELET COLSIBERRFFIIEUHLERF AR T M EIMNEFE
TOHETITIEDELTENBERT DEIBHERMIHDEDELES,

1 HASE SRBEEY RTTAREBESLUAREGEEECERERICH
LTRLAZHIR - TIRFTE SN -ERERET HOITHINT 2 ENTESR
T CDEIREASHEI EENERBEEXLO>TLINESINIANDLTFRE
DAEITBDLDELFT . O IGEREN D& ST RAAICEREITYE
ENFHEETH BRENERBEEISAEINAIDLLT BERFIORYR
DI S>TRE SN -ERERET SOIEASIIEEIRAOEBEDOFHHIE
ERMRIHLE—UTEELEA ZTDMDORTEEDLZVRY FEERFWVDTE
BHICERAERERE NS FEIRETIEFNEHITHLDELET,

S EXDRE BEXCLoTHIAINETHA V. TE 2 —2 M HE. 8

BR.EEFEB. HHIVEEFTOEEICHLIFTDMDERE.COLSILEEES
ALTHRETIHRDPEENSEIXNSINGVER2ENARBLIZBE. TEKIEKX

CLTHHEL THET S ENTEET  RENTAFELEEELTLSHIVE. 5’
FIFCDOESHLEBEOHEE-IFBEIHLTERZELAVLDELET,

9. B T XAICEHIATOELRY TR TOMES L VERITHEET.
SELE AR EEEER.ERRHBR. FEIORMYRDIH-TRES NI
BMOEE . BRE FTMARICRR AR LR E NI RN H IR ER L
EEETT EENCDIIBGREEXISBELSH ISR FLEFTENZDLS
BREEMYILITHIEENSHHEE X BROBEREITMA THELBRT S
DELFT  BERFIDLILGHREZT AT ZEICRBET B0, HBHUIEEE
EERITRYRE FEIERETDCEICRABLET . EEAFT LB EAR. F
FRBLB/ISRE LN T DMOBDRBREFRT HI5E. T DA EB
ZKTHYRITDRY . BEEFTHRENCOLSLBALBEERF LK SITHAEFE
FIEARFBIBRECREZNTHLDELET,

10. M EEDORETAICHT ZEBHE ST AE . EFE FL—F
FLR EMEZ EIXZOFI0EICEDONIEFI LN DREEDERN T S
RETAICOVTERZ—YELRVEDELET FEEEKERF.CLKEBE.
ZREFL—R-FLRAB LUV ERT (UT HMBFMEE LWL ORETADH
LIITITHLTEX#AELRELTT  REIIBAETHELZTVAZNIHK-T
RSN AR E=EOMMAEERELTVALEVSHLITICEDE B
FICH L TR SNIRLTROON-ABERAFIFEEEAZIILVET
FOEF#HERETIEHBI.EEINIDLIBRETADBELILTIZRAML
THSI0BLRNICSFTEEICEMT A EERUELFET ., TEETRTOREEE
MBS EZSC . UONELIBRLILITELEIFDICHTIHELZHMTEELET,
CORYRDIZE-STHRFESN-ERINE=FOMMFAEELZRELTLHLHEL
AToNEEF. BEENSZEREHHELTERLLZY KBLEY . FERE
SRICHESHNKSICBELY T 2HERN . FELHERDRBRES I VRS
RAERNG HeEELSI VWV EBASEDRSREERLEIENZ FEENE
BCHEICHERTHICENTEET  LEICHIDOLT  EENLRBINIIFRIC
HEIKRETAOBHLIT. HDVEZOBMYRDIZHSTMASNIZTH A Uh,
2RMFELEHINICEEICI>THEESNERICATONIZRLIT.H5HL
[ECDEYRDIZHSTHRFESNERD AT LOBE HBAEHEEIXER
ICKYRELEBRETAICHLT.REGFEEZZ—UVELEVLDOELET . COFE
10IEDLEDEIEE. MU EEORETAICHTITENEMBEEILE
FOEMRERFREHETHLDELET,
HLITHAEENSDERICEDIZE . HAWIIOMYRDIZH>THASH
REARDTHA UNERNELEHAIMICEXICE>TEESM LD TH S5
BIF.COLS LRI EIE EEE LR FLR DEWE FEEKD
HEFERELTWVWSEVWSHLITHALREL:-HOD HBE BA. FEIFHERIZ
SMLTCEENTELZHERETHILOELET,

. FAHRA: REEFREOBENGEREACBIAKETURUT FEARAOH
FEEEWNDICBITAREDEBRITEEE-FEBTETICE>TRETHUR
VERELTWVEVEH REFZIDOLSBFRARNHLTERE—TEDEL
BOELFET  AARNDHRBITIZER KK AT FEIFHEHF BT
FFBUATEEMRIC &R H1TE AR R F IR A FE K Bt R
FHHEA—D— DMPABNFEHAATE MHTRE L UVTEOEEENEHE
AT DMDFERGEEETIDELET,

12. B2 B 8E/#ME COITRBE SN TOSEEHEL FEENE@ICTHREITK
HELEBERE. REXESIUVELDIHEEHEEBICRGESN-ERIZET S
EELREREEATHIEDLLET F . CNUSNMET H T DO OZEE 1L
ZOMDGRA. EEBEE—HYERAAZNETRTOEATEHNAAMDE
BNERAINDELDELET . COMYRDICHS>THRFTE SN -ERDRFTEEIE
REZHUMSECEFRL FARENELTHD2EULER>THLLThLDYE
ENEITIENTEET,

23



D052 -7« D AKAZH

RREXE
T105-0003 ERREGEXFEHEIT B23&115  #HPYNEREIV7F
TEL 03-6430-6616 FAX 03-6430-6619

YEEER
T465-0025 EMEBEREEMHARX £1£2-243
TEL 052-769-6070 FAX 052-769-6071

RIRE PR
T532-0004 ABRAFAMRTENIXFESZR-4-25 H28E)L3F
TEL 06-6395-4000 FAX 06-6395-4009

HAZIY—ER
T289-2505 FEERMBHHREL 10243
TEL 0479-64-2282 FAX 0479-64-2291

HNHYET,

A\ B BEROBEHE

AXERNICEHL-HR HHVIEEL Y RE. ELGEELGM oY FENAER oY THIE BTSSR ER L TYMREES SIS I8

A E . IF5UZParker-Hannifin Corporation ZL THHADFR# GSUICERIRFTEENRTLTLSTOMDIER TIE HMHZFMIEBHERL
TUVSEEHMNESLDABEEE TESLI IRFEL TLDR BPOVRT AITDOVNTOFRERHLTUET,

HEHRE. Z BT ORBROBRICE DERT LI REREMIERL  I5(LTTRTOMEE WA RF. REM ZLTEEEHENFH-SNT
WEINESMNTBEL T E— B EHRBEHITTERERSILDOELES  BEHE. 7TV r—av DI R THOEERENL  EHTHEREE (RO RO
SAZOTAD L ZHROER.ASWIParker . ZLTHMDFRUAOERRFTEEN RIS DZOMDFREM BT X TITBT HIFERITAE TS,
BEFRMRET DT OMRRITE DE Parker HOWITHHOFRHPCERRFTEENRROVRTLDTAUFVTERETIRY  BEHKIT L
T3 TEHUITHEEA TR TORR . BEOWNITIRET SR ROV AT LEFI AT ARICAEITTSETA DT R THILICEREERF DLDELES .

O-DHHOY DRBARIF2010FTARENLNTY
OUEWRE D=0 FEMMBREFEITIENHYEY

D05 -2 =T+« DA%AE

=TT AV IHER

T244-0003 #5)IERSEHPRXEHREI626
IN—Hh—RET7 ZHILt 2 —K
TEL 045-870-1510 FAX 045-870-1516

www.parkerkuroda.com

CATNo.KPL1104J)-a




